

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年5月30日 星期五 甲午年五月初二(今日8版)

第10602期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



群众参与 市民监督 家属影响

咸安廉政文化从“细胞”抓起

本报讯 记者向东宁、黄柱、特约记者谭辉龙、胡剑芳、通讯员杨波报道:近日,省纪委监察厅官方网站公布,温泉办事处白茶社区被列为全省第二批廉政文化建设示范点,成为我市唯一荣获该荣誉的社区。

5月份,咸安区温泉办事处肖桥村党员活动中心成为村民最喜欢的去处。党风廉政宣教月文化活动、文艺志愿服务活动在此密集上演,村民享受着高水平的文化大餐。

以新中国第一任监察部长钱瑛诞辰111周年为切入点,肖桥村党员服务

中心积极开展廉政文化教育活动。村民杨婆婆说:“作为家乡人,钱瑛的事迹和警示语录,每天看一看,都很受启发。”

咸安区基层廉政文化建设注重从基层抓起,从“细胞”抓起,把社区作为党风廉政建设教育的主阵地,提倡“赢在社区”,形成群众参与、市民监督、家属影响的良好氛围,效果显著。

白茶社区着力创建“阳光社区”、“清廉社区”,在纪检监察部门的帮助下,投入30余万元建成“滨河西路廉政文化长廊”,分“国家领导人的警言、党

的纪律宣传、警示故事、历史警言格句”四个篇章,延绵1公里,以漫画、图片展示等方式,告诉居民廉政建设的“大道理”,具有好懂、易记、有趣等特点。如今,廉政文化长廊已与滨河滨河公园融为一体,成为社区一道靓丽的风景线。

白茶社区作为市直机关众多部门所在地,社区十分注重利用领导干部家属的影响,开展“助廉家庭”、“贤内助”宣传培树等活动,举办“知荣明耻、从家抓起”座谈会,让廉政文化触角向家庭延伸。

社区党委书记曹莲英说,现在有98%以上的政府职能分解在社区,廉政文化建设必须从社区抓起,社区纪检监察员将在党风廉政建设方面开展更多的活动,让廉政之风吹进千家万户。

市纪委监教室主任张华志认为,白茶社区在全省示范廉政文化建设,将起到品牌示范带动作用,达到辐射全区乃至全市基层廉政文化建设的功效。

目前,咸安区已建成省级示范基地2个,市级廉政文化示范点3个,区级廉政文化示范点29个。

西瓜新品上市

28日,赤壁市黄盖湖镇付家垸村350亩冰糖麒麟瓜开摘,标志着该镇西瓜新品种正式上市。

该镇去年引进6户浙江种植能手,发展规模西瓜种植,引种的蒋氏冰糖麒麟瓜较常规西瓜提前一个月上市,成为该镇调整农业产业结构,改良传统农产品的新尝试。

记者 陈红菊
通讯员 张杰 朱言钦 摄

今日导读

- ▶痴情丈夫照顾瘫痪妻子三十年 (见3版)
- ▶儿童用品质量堪忧 (见6版)
- ▶中俄军事合作能否再创辉煌 (见8版)



立学立改 边学边干

赤壁选树身边典型促服务

本报讯 特约记者童金健、通讯员宋银河报道:20日一早,赤壁市政务服务大厅安商服务中心负责人陈立军,就赶到雍景二期项目建设工地上,现场为该项目颁发建设工程规划许可证,感动得该项目负责人连连夸赞:“这样的服务速度真是没想到!”

这是该市选树身边典型促服务带来的新气象。

为激发职能部门的服务意识,该

市充分发挥先进典型的示范、引领和带动作用,着力选树党员干部和群众身边的典型,引领在职干部“立学立改、边学边干”,积极服务经济社会发展。继2012年推出胡华柏、魏荣昌等17名“赤壁好人”,2013年推出汪艺、邓红霞等20名“最美系列人物”后,今年3月又在全市推出刘书亮、潘森春等7名“焦裕禄式的好干部”,以身边的典型,让党员干部学有榜样、干有标准。

明确主题 开展活动

嘉鱼奏响安全生产最强音

本报讯 通讯员熊铁山报道:27日,嘉鱼县召开“安全生产月”工作动员会宣布,从5月31日至6月30日止,在全县开展以“强化红线意识、促进安全发展”为主题的“安全生产月”活动,通过举办生产安全事故警示教育等7项活动,奏响安全生产最强音,着力营造安全生产氛围。

这7项活动包括:举行“安全生产月”活动启动仪式,开展安全生产专题

学习,参加全省安全生产法律法规知识网络竞赛,开展生产安全事故警示教育,举办安全应急预案演练,发送安全生产公益短信,组织安全生产宣传咨询日等。

目前,该县正以深入开展“安康杯”竞赛和“五好文明家庭”、“平安校园”创建为契机,加强人员密集场所的应急救援和逃生自救演练,推动安全生产落实。

共护母亲河

——陆水流域检查采访侧记

本报记者 饶红斌

陆水流域为长江中下游南岸一级

支流,全长187公里,是通城、崇阳、嘉鱼、赤壁三县一市的“母亲河”。

5月19日至20日,市人大常委会、市政府组织开展咸宁环保世纪行活动,从通城源头到嘉鱼入江口,沿河检查水污染防治执行情况。

一河两岸风景秀

今年环保世纪行的主题是:“关爱家乡水,共护母亲河”。

记者随检查组来到通城城区河段和崇阳桃溪广场,只见这条被誉为隽水河的河段,往日污水横流、荒草遍地的景象已不复存在,正成为市民休闲健身的好去处。

通城是陆水流域源头,本着生态立县宗旨,从2011年开始,该县就对隽水河城区段和秀水河城区段进行两岸护砌和河道清淤,修复了隽水河水生态系统,改善了区域内水质资源,成为通城

期在线监测,谁也不能保证该处理站能一直“守规”运行。

崇阳某生猪场和赤壁垃圾填埋厂,同样让人忧心。记者看到:一方面生猪养殖污水积蓄在山窝中,通过土坝渗出,流向下游,进入隽水;一方面大量垃圾不经处理就用推土机就地掩埋,其低洼地积存的大量黑色污水,随时可能在洪水的冲击下进入陆水,流入嘉鱼,流向长江。

同护共守一河水

陆水流域面积3847平方公里,大量的城镇生活污水和工业废水流入河流,让生活在下游的赤壁居民难以接受。

同样是“母亲河”,陆水河作为唯一一处饮用水源对赤壁而言,意义重大。

据近几年对陆水湖的水质监测表明:水体营养化主要指标总磷、总氮常年超标,趋向富营养化,处于污染的边

缘。

赤壁市人大机关曾多次组织暗访,对污染程度的感触颇深,对防治污染的迫切性认识也更高,并多次向上游的通城、崇阳两县施压。

在敦促上游的同时,赤壁也曾扪心自问:对处在赤壁下游的嘉鱼做了什么?赤壁年财政收入21亿元,每年却只投入500万元用于环保。

“我们都是一家人,应当是‘相亲相爱’的一家人!”市人大常委会领导在座谈会上开宗明义,提出对策:强化责任、强化治理、强化制度。

“咸宁核心竞争力是生态,发展不能忘根本。陆水流域治理不是为了赤壁,是为了自己。”市政府领导表示,将落实人大意见,尽快促成工作落实:建立分段管理责任制度,加快在线监测平台建设,积极探索科学有效的管理办法,协调相关部门增加资金投入,坚决守住这一方水土,让全流域群众满意。

丁小强调研武深高速嘉通段建设时要求
尽快建成通车 早日惠及群众

学知识学礼仪 国学经典进校园

本报讯 记者闻期骏报道:28日,我市国学经典进校园活动在市实验小学正式启动,北京汇贤雅国学机构创始人苏兴老师现场为该校学生授课。市领导程娟出席启动仪式。

国学经典是我国古代文学精华,是先辈们思想和艺术高度完美结合的结晶,许多名篇,字字珠玑。为让广大青少年知晓

国学经典,从经典国学里学知识、学礼仪、学道理,在阅读中受到潜移默化的影响,市妇联、蒙正学校决定在“六一”期间联合开展国学经典进校园活动。

我市以“弘扬国学经典,争做美德少年”为主题的国学经典进校园活动,将在全市部分小学、幼儿园共举行8场专题讲座。其中,市直2场,县市区6场。

我市部署高考中考工作

“升学考试”进入倒计时

本报讯 记者盛勇报道:昨日,我市召开普通高考和中考管理工作专题会议,这标志着我市“升学考试”进入倒计时。副市长方松出席。

据悉,2014年全市高考考生19224人,设有13个考点、628个考场;中考考生20300人,设有25个考点、680个考场。

会议要求相关部门要积极协调,密切配合,为高考和中考做好供电、气象、通讯等各项相关服务工作。

保驾护航。切实做好考试组织实施和考风考纪管理工作,确保试卷保密和运输安全保管工作,确保考场周边道路安全通畅,确保考点及有考生的居民区周边环境无噪音、无干扰,严防重大疫情、群体性食物中毒事件,严查考试中的各种违纪舞弊案件和违纪人员,切实做好供电、气象、通讯等各项相关服务工作。

武网城俱赛即将在咸开哨

本报讯 记者闻期骏、通讯员王小倩报道:昨日,记者从市文体新局获悉,5月31日至6月1日,2014年武汉网球公开赛“百视通”城市俱乐部联赛(咸宁赛区)暨咸宁市第七届温泉网球公开赛将在温泉举行。

武汉网球公开赛城市俱乐部联赛(简称“武网城俱赛”)是武网元年重要的品牌推广活动之一。



咸宁市横沟春华茶业有限公司
春华有机茶连续十年获得中农质量认证中心有机茶认证
蝉联三届“中茶杯”特等奖

春华有机茶

生产地址:咸宁市横沟桥镇长岭村
销售地址:咸宁市温泉滨河东路68号(春华茶庄) 潘河大道66号(春华茶庄)
联系电话:0715-8261447 13386509635